	
	УТВЕРЖДАЮ:

	
	Приказом МБУК 
«Табунщиковский СДК»


	
	
	Кудрявцева О.Н.

	
	М.П.
	

	
	«09»     января   2025г






Правила посещения МБУК «Табунщиковский СДК»

Правила посещения Муниципального бюджетного учреждения культуры «Табунщиковский СДК» (далее – «Правила»), определяют порядок посещения Муниципального бюджетного учреждения культуры «Табунщиковский СДК» и поведения в нем.
Правила разработаны на основании и во исполнение действующего законодательства Российской Федерации и являются обобщением и дополнением по отношению к нормам нижеперечисленных нормативных актов:
· Конституция Российской Федерации;
· Федеральный закон Российской Федерации от 10.01.2001 № 7-ФЗ «Об охране окружающей среды»;
· Федеральный закон Российской Федерации от 30.03.1999 № 52-ФЗ «О санитарно- эпидемиологическом благополучии населения»;
· Федеральный закон Российской Федерации от 06.03.2006 №35-ФЗ «О противодействии терроризму»;
· Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях от 30.12.2001
№195-ФЗ;
· Указ Президента Российской Федерации от 15.02.2006 №116 «О мерах по противодействию терроризму»;
· Приказом Министерства культуры Российской Федерации от 01.11.1994 № 736 «Правила пожарной безопасности для учреждений культуры Российской Федерации ВППБ 13-01-94».
Табунщиковский СДК открыт для посещения в общем порядке ежедневно с 08:00 до 23:00 часов. Время посещения клубных формирований (кружков) определяется временем работы конкретной группы клубного формирования в соответствии с ее расписанием. Посещение событий, мероприятий МБУК «Табунщиковский СДК» определяется временем, указанным в соответствующих билетах, приглашениях, афишах и т.п. Информация о событиях, мероприятиях и клубных формированиях МБУК «Табунщиковский СДК» и иная необходимая информация размещается на официальном сайте МБУК «Табунщиковский СДК»: https://табунщиковский-сдк.рф/ob-uchrezhdenii/svedeniya-ob-uchreditele 

Общие правила посещения МБУК «Табунщиковский СДК»:
Посетитель МБУК «Табунщиковский СДК» вправе:
· Запрашивать и получать справочную информацию по процессу организации занятий в коллективах художественного творчества, а также о мероприятиях, проводимых в МБУК «Табунщиковский СДК»;
· Получать запрашиваемую услугу на безвозмездной или платной основе, требовать качественного исполнения оказываемых услуг;
· Обращаться за оказанием первой медицинской помощи к вахтеру МБУК «Табунщиковский СДК»;
· При возникновении непредвиденных, спорных ситуаций, обращаться к сотрудникам администрации, руководителю учреждения.
· 
Посетитель МБУК «Табунщиковский СДК» должен:
· Соблюдать общепринятые нормы поведения граждан в общественных местах;
· Не оставлять без присмотра личные вещи и одежду;
· В случае причинения ущерба МБУК «Табунщиковский СДК» вследствие порчи имущества возместить причиненный ущерб в денежной форме из расчета фактической стоимости имущества, согласно инвентарной стоимости доставки и установки указанного имущества;
· Выполнять законные требования администрации МБУК «Табунщиковский СДК», соблюдать порядок и чистоту на территории учреждения;
· Оставлять верхнюю одежду в гардеробе (учитывая сезонность его работы), использовать сменную обувь для прохода в помещения для занятий и танцевальные залы;
· Соблюдать Правила поведения посетителей при проведении культурно-массовых, концертно-зрелищных, театральных мероприятий (Приложение 1).
· Соблюдать Правила поведения участников клубных формирований МБУК «Табунщиковский СДК» (Приложение 2).

Посетителям МБУК «Табунщиковский СДК» запрещается:
· Курить, владеть и пользоваться источниками открытого огня (факелы, свечи, канделябры и т.п.), дуговыми прожекторами, а также запускать фейерверки и огневые эффекты;
· Распивать спиртные напитки, находиться в нетрезвом состоянии или каким-либо иным образом нарушать общественный порядок;
· Входить МБУК «Табунщиковский СДК» с крупногабаритными (велосипеды, лыжи и т.п.) предметами;
· Наносить надписи и расклеивать объявления, плакаты и другую продукцию информационного содержания без согласования с администрацией МБУК «Табунщиковский СДК»;
· Осуществлять торговлю, распространение билетов, проводить экскурсии и осуществлять иную деятельность в целях получения доходов без письменного согласования с руководством МБУК «Табунщиковский СДК» и оформления договорных отношений;
· Входить в помещение в грязной обуви и одежде;
· Входить в МБУК «Табунщиковский СДК» с животными, если иное не предусмотрено форматом соответствующего мероприятия или события, правилами посещения клубных формирований.


	
	Приложение № 1
к приказу МБУК «Табунщиковский СДК»





Правила поведения для посетителей в МБУК «Табунщиковский СДК» при проведении культурно- массовых, концертно-зрелищных, театральных мероприятий

Зрители культурно-массовых, театральных, концертно-зрелищных мероприятий имеют право:
- Входить на мероприятия, предусматривающие наличие билетов, при наличии данных билетов,приглашений или документов (аккредитаций), дающих право на вход.
- Один билет дает право посещения мероприятия одному человеку.
- На мероприятия могут пройти родители с ребенком до 3-х лет без предоставления ему отдельного места.
- Пользоваться в установленном порядке расположенным на территории учреждения культуры гардеробом и прочими услугами, предоставляемыми организаторами мероприятий и администрацией учреждения.
- Проводить фото и видеосъѐмку (если их запрещение не предусмотрено организаторами мероприятия, о чем должна быть сделана соответствующая запись на входных билетах).

Зрители культурно-массовых, театральных, концертно-зрелищных мероприятий обязаны:
- Вести себя уважительно по отношению к другим зрителям и участникам мероприятия, обслуживающему персоналу, лицам, ответственным за соблюдение порядка, не допускать действий, создающих опасность для окружающих.
- Предъявлять контроллерам билеты, приглашения или документы, дающие право на посещение мероприятия.
- Незамедлительно сообщать администрации учреждения о случаях обнаружения подозрительных предметов, вещей.
- При получении информации об эвакуации действовать согласно указаниям ответственных лиц учреждения и сотрудников государственных служб, соблюдая спокойствие и не создавая паники.
- В связи с принятием ФЗ РФ №436-ФЗ (в ред. от 28.07.2012 №139-ФЗ) «О защите детей от информации, причиняющей вред их здоровью и развитию» зрители должны более внимательно отнестись к выбору мероприятия для детей и учитывать рекомендации МБУК «Табунщиковский СДК» по возрастным ограничениям, при покупке билета, посещении мероприятия.
- Зритель обязан сдать в гардероб верхнюю одежду, габаритные сумки и пакеты. МБУК «Табунщиковский СДК» не несет ответственности за сохранность ценных вещей и денег, оставленных в гардеробе.
- Зритель обязан отключить средства мобильной связи.
- Зрители обязаны покинуть здание Центра по истечении 30 минут после завершения мероприятия.
- Зрителям культурно-массовых, театральных, концертно-зрелищных мероприятий запрещено:
- Проходить в концертный зал в верхней одежде, заносить еѐ в руках и размещать на креслах.
- Проходить в концертный зал в состоянии алкогольного либо наркотического опьянения.
- Заходить в концертный зал с продуктами питания, кофе, другими напитками и мороженым.
- Проносить с собой в зал огнеопасные, взрывчатые, ядовитые вещества, колющие и режущие предметы, чемодан, крупногабаритные свёртки и сумки.
- Курить в учреждении.
- Пользоваться в МБУК «Табунщиковский СДК» огнѐм, пиротехническими устройствами (фейерверками, бенгальским огнѐм, петардами и т.п.).
- Находиться во время проведения мероприятия в проходах, создавать помехи передвижению участников и зрителей; повреждать оборудование и элементы оформления декораций, другой инвентарь и зелёные насаждения.
- Приходить на мероприятия с животными.
- Наносить надписи, расклеивать объявления, плакаты и другую продукцию информационного содержания без письменного разрешения администрации.
- Зрителям запрещается передвигаться по залу во время представления.

Зрители, не соблюдающие правила поведения в учреждении культуры МБУК МБУК «Табунщиковский СДК» - удаляются с мероприятия, а в случаях совершения противоправных действий привлекаются к ответственности в соответствии с действующим законодательством.
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Правила поведения участников клубных формирований 
МБУК «Табунщиковский СДК»
Настоящие правила направлены на обеспечение безопасности и комфортного проведения занятий творческих коллективов и иных клубных формирований

МБУК«Табунщиковский СДК» (далее коллективов) и распространяются на руководителей и участников коллективов.
1. Руководитель творческого коллектива приходит на занятие за 15-20 минут до начала занятий; участники – за 10 минут.
2. Во время проведения занятий или репетиций в МБУК «Табунщиковский СДК» ответственность за здоровье, дисциплину и порядок несут руководители коллективов, педагоги или лица ответственные за проведение занятий.
3. Во время проведения занятий руководители и участники коллективов обязаны бережно относиться к оборудованию и имуществу учреждения, соблюдать чистоту, общественный порядок и требования настоящих Правил.
4. Проводить и посещать занятия следует в назначенное время и в отведенном месте, согласно расписанию занятий.
5. Перед началом занятий сдавать вещи в гардероб и переобуваться в сменную обувь (занятия в танцевальных залах разрешается только в специализированной сменной обуви).
6. Вести себя уважительно по отношению к обслуживающему персоналу.
7. Соблюдать чистоту в гигиенических комнатах учреждения.
8. Незамедлительно сообщать администрации, руководителю коллектива, вахтеру о случаях обнаружения подозрительных предметов, вещей и обо всех случаях возникновения задымления и пожара.
9. Запрещается открывать самостоятельно залы. Принимать самостоятельные решения по подключению звуко-, светотехнической аппаратуры, микрофонов и т.п. без специалистов и без согласования с ответственными лицами администрации МБУК
«Табунщиковский СДК».
10. [bookmark: _GoBack]Запрещается выносить за пределы учреждения имущество, оборудование и другие материальные ценности, а также взятые для репетиции костюмы, атрибуты и пр. без согласования с ответственными лицами администрации МБУК «Табунщиковский СДК».
